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Valinhos, em 09 de junho de 2021.

Referente: Resposta ao Requerimento nº 946/21-CMV

Vereador Marcelo Sussumu Yanachi Yoshida

Processo administrativo nº 7345/2021-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos. cordiais cumprimentos, e em resposta ao

Requerimento em epigrafe, seguem anexadas, as informações disponibilizadas

pelas áreas competentes da Municipalidade, solicitando sejam encaminhadas ao

autor da propositura.  
Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada

estima e consideração.

Atenciosamente,   
   , |

LUCINARAG Adi
refeita Municipal

Anexo: 02 folhas.

Ao

Excelentíssimo Senhor,

FRANKLIN DUARTE DE LIMA

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos
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Valinhos, 08 de junho de 2021.

Da: Secretaria de Assistência Social

Para: Departamento Técnico Legislativo/SAJI

Ref.: Requerimento nº 946/2021 de autoria do nobre Vereador Marcelo Sussumu

Yanachi Yoshida — (proc. nº 7.345/2021 - CI nº 1103/2021 — DTL/SAJ)).

Em resposta ao requerimento citado, de autoria do nobre Vereador

temos a informar que:

1) Qual a justificativa para o fechamento do CRAS São Bento?
R: O CRAS no território do São Bento foi instalado em outubro/2009, na ocasião

após estudo do município identificou-se a necessidade de implantação de um CRAS
neste território, devido a vulnerabilidade. Com O passar dos anos a realidade do território
se alterou e administração anterior entendeu que seria necessário reorganizar os
territórios dos CRAS pois o CRAS Central estava sobrecarregado com 67% dos bairros
do municipio e o CRAS São Bento atendia apenas 3%e ficava com equipe ociosa. Hoje
o CRAS Central Il (antigo São Bento) atende 20,31% dos bairros do municipio.

2) Existe a possibilidade de retorno ao atendimento no bairro presencialmente?
R: Sim, a Secretaria de Assistência Social está buscando junto a rede um espaço

para realização de atendimento presencial no bairro.

3) Existe a possibilidade de construção de uma sede para o CRAS São Bento?
R: No momento essa demanda está em estudo visto que o bairro não tem

apresentado demanda que justifique uma equipe exclusiva para o mesmo.

4) Se não voltar o atendimento presencial no bairro, como esse atendimento será
realizado?

R: O atendimento presencial a população do bairro São Bento é realizada no CRAS
Central II, localizado na rua Campos Salles - 49, Centro, porém estamos mantendo o
atendimento online e também as visitas domiciliares, quando necessário.
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5) Quantas famílias estavam referenciadas no CRAS São Bento?
R: Temos 275 famílias do bairro São Bento referenciadas no CRAS Central |.

6) Quantos funcionários estavam alocados no CRAS São Bento até o fechamento da
unidade?

R: A equipe técnica do CRAS São Bento estava composta por: 1 coordenador, 1

assistente social, 1 psicólogo, 1 agente administrativo e 1 serviços gerais. Hoje essa
equipe está alocada no CRAS Central Il, atendendo aos 20.31% dos bairros do
municipio.

Sem mais para o momento, a disposição para outros

esclarecimentos que se fizerem necessários.

Atenciosamente.

TATHIANE)BOLDARINI CAMARGO
Secretaria de Assistência Social

Secretária


